

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 28cm

Šifra proizvoda: LVTOY00110

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa savršenim dodatkom vašoj kolekciji koji će vas odvesti na putovanje nezaboravnog zadovoljstva. Naša **Analna kupa 28cm** je vrhunski proizvod dizajniran za one koji žele da istraže nove dimenzije uživanja. Uz nju, svaki trenutak postaje posebno iskustvo koje ne želite da propustite.

Savršena za ljubitelje intenzivne analne stimulacije, ova **kupa** dolazi sa nerealističnom talasastom formom koja stimuliše i pruža jedinstvene osećaje. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ova igračka će zadovoljiti i najzahtevnije ukuse. Izrađena od visokokvalitetnog, mekanog PVC materijala, možete biti sigurni da je potpuno bezbedna za zdravlje. Ova **kupa** ne sadrži ftalate niti druge štetne komponente, tako da možete uživati u svom trenutku bez brige.

Uzmite svoje iskustvo u svoje ruke uz snazno vakuumsko postolje koje dolazi zajedno sa ovom **analnom kupom**. Savršeno se prijanja na bilo koju glatku površinu, omogućavajući vam da istražujete nove pozicije bez ograničenja. Osetite slobodu kao nikada do sada dok uživate u izazovima slobodnih ruku. Sa voodootpornim svojstvima, ova igračka će vas pratiti u svim uslovima, bilo u intimnoj spavaćoj sobi ili čak pod tušem – mogućnosti su zaista beskrajne.

Sa prečnikom od 6,6 cm i dužinom od 28,5 cm, **Analna kupa 28cm** je dizajnirana tako da zadovolji sve vaše potrebe za ekstremnim zadovoljstvom. Ova igračka neće samo dodatno začiniti vaše intimne trenutke, nego će ih i obogatiti na načine koje nikada niste mogli ni da zamislite. Svaki put kada je koristite, otkrivajte nova zadovoljstva i čarolije koje donosi brend Lovetoy.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari naše **Analne kupe 28cm**. Oslonite se na našu online prodavnicu koja nudi širok izbor artikala iz sexy shop industrije, i omogućite sebi da uživete u diskretnoj kupovini iz udobnosti vašeg doma. Naša usluga brze dostave obezbeđuje da vaša porudžbina stigne na željenu lokaciju bez ikakvog straha od

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

neprijatnosti.

Ne čekajte više i obogatite svoju kolekciju sa ovom izvanrednom **analnom kupom**! Ujedinite užitek i sigurnost sa svakim korišćenjem, i dozvolite sebi da se prepustite čarima koje dolaze sa novim iskustvima. Sada je pravo vreme da istražite nove granice zadovoljstva i otkrijete nepoznate dimenzije uživanja koje će vas ostaviti bez daha.

Uverite se da vaša svakodnevica postane još uzbudljivija! Izaberite našu **Analnu kupu 28cm** već danas i zakoračite u svet koji nudi beskrajne mogućnosti za istraživanje. Neka svaki trenutak bude pun zadovoljstva - jer zaslužujete najbolje!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 28cm LVTOY00110
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	841954109100
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,91 KG
---------------	---------